	Řešení originálů z ŠU 01/2010
1 Z.Zach 1.Vc6 hr. 2.Vc5X, 1…Da(c)3 2.De4X, 1…D(S)xe5 2.Jb4X, 1…Kxe5 2.Df5X, 1…Kxc6 2.Dd7X, 1…Se6X 2.Dxe6X (2 body)
2 V.Rezinkin 1.Je4 Ka5 2.Jc5 a6 3.Jb7+ Ka4 4.Vb6 a 5.Jc5(+) a 6.Vb3X (6b.)
3 C.Poisson 1.Dg4 Kd3 2.Df3+ Kd4 3.Jc6+ Kc4 4.Kb7 Kc5 5.De4 Kd6 6.De5+ Kd7 7.De7X, 3…Kc5 4.De4 4.- Kb6 5.Dd5 Kc7 6.Ka7 Kc8 7.Dd8X, 4…Kd6(b5) 5.Kb7 Kc5 6.Dd4+ Kb5 7.Db4X (6b.)

4 S.Dietrich 1.Sb3 Kf5 2.Jh4+ Kf6 3.Ve6+ Kf7 4.Db7+ Je7 5.Vf4+ Ke8 6.Jg4 Kd8 7.Vd6+ Ke8 8.Jf6+ Kf8 9.Jg6+ Jxg6X (6b.)

5 S.Vokál 1.Kxg2 Kd2 2.Kh1 Sf3X, 1.Kxg3 Va5 2.Kh4 Sf2X (2b.) Součástí správného řešení je i odpověď na otázku, proč nemá úloha třetí řešení 1.Kxg2 0-0-0 2.Kh1 Sf3X: černý král se na pole g1 musel dostat přes pole f2 nebo f1, protože pěšci g2 a g3 (ať už přišel z h2 nebo f2) jinou cestu neumožňují. Tudíž bílý král už musel provést tah a rošáda je proti pravidlům.

6 Z.Zach 1.Jxb6 Kc6 2.Jd7 exd7X, 1.Db7 e7 2.Kb8 exd8DX, 1.Se7 Kc6 2.Kd8 Vxb8X (2b.)

7 F.Pachl a S.Trommler A: 1.Df2 nJd5 2.Vb1 nJgf4 3.Sb2 nJxf4X, B: 1.De2 nJf4 2.Sa1 nJcd5 3.Vb2 nJxd5X (4b.)
8 K.Opravil A: 1…Vg5 2.Kg6 Sf4 3.Kh7 Vg6X, B: 1…Vg8 2.Sf4 Kg7 3.Kg5 Kf6X, C: 1…Vg7 2.Kg6 Vf8 3.Kh6 Vf6X, D: 1…Vg6 2.Kg5 Kg7 3.Kf5 Th6X, E: 1…Vg4 2.Kg5 Kg7 3.Kh5 Kh6X (3b.)
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